
4.大学で意欲的に取り組みたいこと
（選択肢「1.そう思う」「2.ややそう思う」「3.あまりそう思わない」「4.そう思わない」のうち1.2の合計、和泉キャンパス回答）

1.総合的な満足度
（選択肢「1.満足」「2.やや満足」「3.やや不満」「4.不満」のうち1.2の合計）

3.各項目の満足度
（選択肢「1.満足」「2.やや満足」「3.やや不満」「4.不
満」のうち1.2の合計）

94％
a.授業 92％

b.友人関係 94％

c.施設・設備93％

2.桃大の志望度
（桃大を第一志望と回答した学生の
割合）

67％ 入学後間もないこともあり、「まだ大学に慣れていない」と
いったコメントや、「今後単位を取っていけるか不安」と
いった声もありました。

「満足」
と回答した人は

満足！

調査アンケート名：2024年度新入生アンケート
調査対象学生数： 2024年度桃山学院大学 学部入学生 1,706名
回答数：1,540名 回答率：90.3％
調査期間：2024年6月6日～30日
問い合わせ先：桃山学院大学 学長室（教育IR室）

Tel:0725-92-7061    E-mail:gaku-ji@andrew.ac.jp
https://www.andrew.ac.jp/

a.専門分野の学習

94％

b.就職に関する学修・資格
取得

97％

c.有意義な人間関係の構築

97％

d.クラブ・サークル等への
加入

81％

e.インターンシップ・就職
活動

95％

f.海外留学・国際体験

62％
国際教養学部は

90％

アンケートにご協力いただいた新入生の皆さん、
本当にありがとうございました！

大学生活はまだ始まったばかりです。
これからも大学でたくさん学び、たくさん挑戦していってください！
先輩学生、教職員とも皆さんの成長を精いっぱいサポートしていきます！！

入学してから約2か月後の皆さんに桃大の満足度や意欲的に取り組みたい
ことなどを2024年度の入学生に聞きました。

回答率：90.3％
（1,540名回答）

2024年度新入生アンケート結果からみる桃大生

https://www.andrew.ac.jp/
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